

Гастроли Казанского тюза

В ближайшие дни в Уфу на гастроли прибывает коллектив Казанского государственного театра юного зрителя. Наш театр уже знаком уфимским зрителям по гастролям 1953 года. Ныне коллектив выступит в столице Башкирии с новыми спектаклями, в основе которых заложена идея воспитания и становления характера советского молодого человека. В гастрольном репертуаре театра следующие постановки: лирическая комедия по одноименной повести лауреата Сталинской премии С. Антонова «Поддубенские частушки», пьеса молодого ленинградского драматурга Ю. Принцева «На улице Счастливой», драма А. Арбузова «Домик на окраине», комедия С. Алешина «Строгая девушка», героическая драма В. Губарева «Павлик Морозов». Мы покажем классические спектакли — трагедию «Разбойники» Ф. Шиллера и комедию «Недоросль» Д. Фонвизина. Самые маленькие зрители увидят сказку Е. Шварца «Два влена».

Казанский театр юного зрителя постоянно работает с местными авторами. Так, в прошлом году коллективом осуществлена постановка комедии молодых казанских драматургов Э. Караулова и В. Грязина «Что скажут наши знакомые...», которую мы тоже покажем в Уфе. Сейчас театр готовит пьесу известного татарского драматурга, заслуженного деятеля искусств ТАССР Р. Ишмуратова «Буре навстречу»,

в которой рассказывается о студенческих годах великого вождя революции В. И. Ленина в Казани.

В творческом составе коллектива — заслуженные артисты ТАССР М. Неменко-Бабюковская и П. Мулярчик, ведущие актеры В. Чернецкий, Д. Швед, Г. Ригерт, А. Попова, А. Пешкова, В. Волгин. В театре выросла группа молодых способных актеров, которые в недавнем прошлом были участниками художественной самодеятельности. Это — В. Близнова, М. Сорокова, В. Щепкин и Ю. Максимов.

В дни гастролей мы намеряем провести ряд выездов в рабочие клубы гг. Черниковска и Октябрьского. Будут проведены обсуждения спектаклей со зрителями. Критические замечания и советы уфимских зрителей помогут театру в дальнейшем совершенствовании мастерства его труппы.

Гастроли театра начнутся 15 июля в помещении Башкирского государственного театра оперы и балета. В этот день будет поставлена пьеса «Здравствуй, Андрей Степанович!» — Козакова и Мариенгофа, написанная по мотивам произведений выдающегося советского педагога А. Макаренко «Педагогическая поэма» и «Флаги на башнях».

М. ПЕРВИН,

директор Казанского театра юного зрителя.

Советская Башкирия
г. Уфа

8 ИЮН 1955